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2. REH )= [ e di ot

3. R AR

“costdt e
(1) 1in(}f°—; ©) 11%%.
X J‘: n( ;I—t )dt

® I‘Ej%ﬁlﬁ:.

57



e

4. UHETAER

1 dx 03x* +3x* +1
(1) J-Om; (2) J‘ileX;
, x+1, x<1,
@) [ f@ydr, Hh f(0)= e on
2
Exz, -1<x<0,
5. B £ (x) = 21 REHF) =] f(0ydr .
- I,OSxSI,
e +

58



#__A__H 4 55
5.3 R HIBTTIEM BRI I%

1. JHZ .

(1) SR F@=,0). W[ f@ndi=
2) B5 f(x)— N EREGE X, N J‘O%f(—sinx)cosxdxz
3) ij"tf(xz—zz)dt: ;

()J‘ xsmx

5 xt +2x +1
5) Le‘x‘dxz
(6) % f(x)HHELMSH, j(’:f(x)sinxdxzk, i jjf'(x)cosxdx:
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X_Z:y+2=2_3ﬁx+y+z=3
3 1 4

3)

12. WM, RELLI—1, MEBHZLL LEE—, HELWITmmENs, K
MM x|

g

UE: RM, B HLZ LR d =
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— A0 w4
13. R P(3,-12) @JE%%{ x+y—z+1=

4
do

0
" IREE RS,
2x-y+z-4=0 IR

2x-4y+z=0,

P 4x—y+z=1 LML HELR .
3x—-y—-2z-9=0

M.iﬁ%{

y_ZJrl:OE(Jﬁ

x=0

15. W—FHTEE TP z=0, JF@ELMNAPA,-11) @JEZ)%L:{
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SRR T
1. .
(1) Eé;%LI:—erl:y—H:ZHL?Eé;%LZ:{2x+y_1:05@4i§3‘§§d9 C
2 3 3x+z-2=0

(A) FATEAESE. (B) M2 (C) EAE. (D) REHHEZL.

Q) BHla+3bFEET Ta-5b, a-4bFEEHT Ta-2b, Wa5bK1FMN ( )
(A) % (B) % () %. (D) %.

() wa 5b 2 HMEENPALE, INE p=a+kib5q=a—kb H_ARiAM
AT VLT AN 10, Wk = ( )

(A) #5. (B) +1. (€) 2. (D) +10.

4) W TPAT Pl 2x -3y —62-14=052x-3y—6z+7=0 2 EMIMEEN ¢ D

21 7
(A) ER B) 7. (©€) 5 (D) 3.
x=1+t¢
(5) B4 y:2+M£?FE2x+y—%§+5:O%%ﬁ%@%,DMk%EE( )
z=3
. 1 . 1
(A) k=—3 EE k=—§. (B) k=3 EE kzg
(C) k=3 B k:—%. (D) k=-3 & k:%.

2. BHIAABC TR SN A(3,2,—1)s B(5,-4,7) M1 C(=1,1,2), KM C Froldhsk
I
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¥ A__H w4

3. Wla+b|=la—b.a=(.-58).b=(-LL2), K=.

4
Jo

4. Wa=2,-1,-2),b=1,1,z), 18z NFIMEK a,b FRfMEAN? FHRILE/ME.

5. t|a|=4.[b

-3, (a b)=%, SR UL+ 26 il a — 3b AR TAT DA I T AL

6. ®a=(2,-3,1),b=01,-2,3),c=(2,1,2), M&Eri#Lr La,r Lb,Prjr=14,Kr.

7.iﬁﬁﬁA@QmﬁB@QDﬁ%myﬁ&%%%%ﬁmﬁﬁ.
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e

8. Rit s (-1.0.4), HTFAFF P 3x—dy+z-10=0, xgazﬁ"%l:#

A B TR

z
2

9. NI A4(1,0,0) K5 B(0,2,1) , WRAEz I LSR—5C . i AABC BITHIAR Fe/N.

10. 1= H T 2102 i iy L i ST AR R B R«
(1) x=0,y=0,z=0,x=2,y=13x+4y+2z-12=0;

() z=0,z=3,x—y=0,x—3y=0,x>+y =1 (FEFH—HEH);

(3) x=0,y=0,z=0,x"+y*=R*,x* +2° =R*> ({EFHE—HRN);

4) z=6-x" -y’ z=x"+)".
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_ % A H 4 =
ERX51R~R
FT1E RBESHR
1.2 &
1.(C);: 2.(D); 3.(B).
Jl+y, -1<y<0, . VI+x, -1<x<0,
4. o=V Y =V T
~Jy, o0<y<y, Jx, 0<x<l
1, x<0, e, |x|<1,
5. flgx)]=40, x=0, g[f(x)]=11, |x|=1,
-1, x>0, e, |x|>l.
X, -2<x<1,

6. f(=2)=-1, f(O)=1, f(2)=4, f(x—l):{le I<x<4

1.3 eREAIRPR
1.3.1 # 5K R
1.(1) 0; 2) BHWIE; (3) HHEMMR; @) 1; (5) BHKE.

42, @ -1; (32 @ —é.

1

6.(1) e2; (2) .
1.3.2 R HWBR

2. f(0)=1,f(0)=0,/1)=1, 1) =1, lim f(x) AAFAE, lim f(x) =1.
3. ﬂUﬁwamjﬂ,E%ﬂﬂxﬁE.

4.(1) §; @) 2 () % @ -1; % © 1. M2 @® s

NG

9) e?; (10) e'; (11) e*;(12) e%;(13) z; (14) cosa;(15) —; (16) 3
T 4 2
14 kB NEEXFK=E
2.(1) g; @ 2; 3 %; @ 3; (5 0; (6 0.

1.5 RBAESMH
1. f(0)==1, f(O0"=1, #H—%A

2.@wﬁa,eamdzwm,n%ﬂ@:%,@gﬂm:—gm%ﬂﬁzw.
3(ng§ﬂm:4,x:1%%~%mwam%ﬁ;

@Eﬂﬁ:w,x:2%%:%ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ.



e

(@) F0) =1, FO)=1, ¥=0 HHHOII
4, x:oﬂlx:kﬂ+§?y%~7’<(ﬂ£)l‘%ﬁﬁ; x =k (k = 0) A (55 I 2.
,x¢kﬁ+£¢¢kﬂ
tan x 2
f(x) =11, x=0,
0, x:kﬂ+z.
2
X, |x|<1,
5. (x0)=10, |x[=1,  x=1x=—195 @)MW1
—X, |x|>1,
4+sin2 . 1. . 3
6. (1) N 2) s (3 o (4) 5 5) €;  (6) 1.
7. a=1.

9. #oR: MIEMREIF(x)=f(x)-x, HMEEH.
10. $27/R: F(x)=x—-b—asinx, F/EEH.

B3R 1

L(D)x (2)x 3)x (4)x
2.(H)(©); (2)B); () (B).
3.g(x) .
1 1 1
4.(1)—2; 2)1; (3)1; @-=: (50 :  (6)1.
a
5. a=-1,b=0.
7. x=1725 L)W, x =025 25 BkER)E W .

8. $ur: B FHEN.

F2E SHEWNSY
2.1 SIS
L) f'(x); Q) f'(x); B)=f'(x); (&) f'(0); (5) f(x,)

u _S
2. (1) 162" (2)-2x; m%“; (4)%“.

3. f'(x)=- ~, fl(0)=-1.
(1+x)
4. f1(0)=—1 f/(0)=0 f'(0) NTELE.
5. VIHFEN y =x+1.
. 11,
6. (1)(0,0); (2)(2, 4), 3)(2,4).
8. a=2b=-1.
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1.

_%_H__H 4 E851
22 REHIKRSEN
1) 2x—5x% —3x74; () —2—“2;
(x+a)

[\

o

(3) tanx + xsec’ x—2secxtanx; (4)2xcosx-Inx—x’sinx-Inx+xcosx ;

2 X
(5)_20scx[(1+x )zcg)tx+2x]; % e3 3e n10—1n3-csc® x .
(1+x7) x
N2 T 1
D—(1+=); 2) ——.
@ 4( 2) (2 T

3

(1) 35(7x+2)*;  (2) 2xsec®(x?); (3) x(a> —x?) ?; (4)—tanx.
1

(D) (2) nsin"™" x-cosx-cosnx —nsin” x-sin nx;

x-Inx-In(lnx)’

Inx-1 2xa® -3x°

(3)3"“1 33— D) — O
(In )C)2 NES -i-a2 2\a? - x*

(6) 4xe” " sec’ (e M) tan(e” ).

e’ 1
0] 2)e arccos— —arccos )
1+ X x| \/x -
(3) (1 +x )im,\ (COlen(l +Xx ) mj’ (4) ;,
(1+x%)

4 1
(¢ +e')  cosh’t’

)

X
6) arcsin—.
(6) 2

(1) cos(f(x*))- ['(x*) - 2x; (2) f'(eMe'e’ ™ + fe)e!V f1(x).

) D _ (cost —sint), TI_ e cost;
dt di

d dZ 3
(2) Y _tanx, fzsec2 x, —==2sec’xtanx ;
dx dx dx

S') . JACAC I VACI
()’ [f ()P ’

(4)2" sin(Zx +%); (5) 2" (In 2)".

£1(2)=6-12°, f"(2)=30-12%, f"(2)=120-12".

3)y'=

(1) 2" sin(2x + L= D7), @) W( >2);
(3)2 ((1 +1)")’:+1 ; (4) e'[x* +2nx + n(n—1)].

24 REHRESHHGEAHENRBHSH
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e

L WOy oy sinxty)—ye”
1-x/"(xy)’ xe” —sin(x+y)—2y

=2.

x=0

3, (1)[ al jx(ln * 1 j;

I+x I+x I+x
@ N 3_x2F+ I }
I-x V@+x) | x 1-x 33-x) 3(x+3)

2.y _,=L )

cos@—6Osin b dy t dy 1+¢% d’y -1
4. )R =l CX T ST
1-sin@—-6Gcosf dx 2 dx 4¢ dx 8t
5. Y5
dx|,_,

2.5 FHHIE RN

1. P1%: y:%(x—l)+%, HEtk: y=—2(x—1)+%.

2. x-2y+2=0.
y=3x-17.
2.6 BRI
1. 1.161,1.1
2. 0.5Ax.
3 1 1 —2x
3. x +C; (2) ——coswt +C; (3)—Ee +C;
@

(4)§tan3x+C; (5)%arctan2x+C; (6) —Na*—x* +C.

4. (1)&_1)‘%; (2) e [sin(3 — x) — cos(3 — x)]dx ;
Y-
(3) 8xtan(1+2x*)sec’ (1+2x7 )dx ; (4)_12x4 dx.
+x
5. de
3+In(x—y)
B3] 2
8! . 1
1. (1) -1; 2) 3; 3) 60!; 4) ——; 5 t? ydy By ———dx ;
(1) (2) (3) (4) — (5) cot” y o) x

11 20-x)] 3 J(1=Inx)
© 2{(1—x)2+(1+x2)2} 0 \/;( X de’
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_4_A_H 4 5
2 . P
®) L _Gin2xInx, ~2cosxlny- 232X _COS X
X X X

2

3

() D) (2) (A); (3) (B).

. f1(0)=0, f/(0)=0, f'(0)=0,
1 1
2xsin——cos—, x<0,
Sf(x)= x x
0, x>0,

SO = lim £1(0)=0, £'(07) = lim f'(x) FA7 7E.

4 0=

N —

—_—

[\

(9]

2(1-1y)
. y:—x,yz—gx.
TR HSHUE K. £(6) = f() =0, £1(6) = f'(1) =2, VILkTTRE: p = 2(x—6).

FIE SEHWRA
3.1 MoHEEER

(1) (e-1, In(e—=1)); (2)2, (L,2)A1(2,3), 1, KA.
£=15.
3.2 BB IEM SR MM

(1) [L+o), (=011  (2) (0,2],[2,+0).
COHERINX A (—oo,—1JU[L +o0) R XIE]: [-1,1].
(1) XA (oo, —1]U[L+00); MIXTA: [—11]. #55i:(1, In2), (-1, In2).
(2) P (1,4),(1,-4). 3) [-2,2].

XA (—o0,1];  [HIIXTA]: [1,400) 5 5 45:(1,2).
ae_3p2

S22

33 RBWMESRE
1
7 N,
a=4,b=5.

3. AEEE,

(9]

T T
. E; \/§+g
(D) BKAME: y(0)=4, W/AME: y(_z)zg;
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(2) WKRME: y1)=2.
6. x=1MW/MEA, WMENy=1.

7. a=2, WEKMH: f(%):ﬁ.

9. fH/ME y(-3)=27.

10, 5/ME p(0) = y(£3) = 0: B AMH y(£D) = (£2) = 2.

12. y—ﬁb:—é[x 2 J
2 a

3.4 RYEFRHELS
1. (1) & 3k (—o0,+0) ;
Q) HEE, EIXT B AR, R I 7E (00) A5
(3) KFEIEZ y=0;

M)Emﬂiﬁﬁ%m,ﬁﬂﬁmW$ﬁﬁ&,&kﬁwmz%

(5) TE[0, 3] FS2 ik, 72 [N3, +o0) P2 MK, 43 552 (0,0),(@,?).
2. (1) & I (—0,HU (I, +0) ;
(2) KB y=2; HEHBMIETL x=1;

(3) 78 [0, 1] #98 89 i, 7 (—o0,0) U (1, +c0) P9 #38k b BR AN : p(0) =0

(4) 1 (—on, —%]L%&H‘J; (—%,1)U<1, +o0) N2, 45 5 (—%,g) )

3.5 i ahIEEN
lﬂM(D%;Q%(QM;@a ©L Me @ e
2. S

3.6 R
1. P(x)=55+33(x=3)+5(x—3)".

25%_:1_“+D+‘“”y‘“”*‘D“X+D“+(_DHI<x+nw‘@ﬁ<f—h X2 1)
X

(2+§)n+2
3 n Ox
3. xe a2 (n+1+06 x)e " (0<h<]).
2 (n-1)! (n+1)!
3 1
4. (1) =; 2)—.
( )2 ( )6
IE\EEE3
3 2
1. (1) x, 1im3x2¢=1im ‘Z’x 3 fim-% 3.
ol x? —x"—x+1 »13x"-2x-1 ~>16x-2 2
xzsinl ; |
(2) x, lim——2 =lim————Ilim(xsin—) =1-0=0;
x>0 sIn x x>0 (Sln x) x>0 X
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_ % A H 4
3)V;
(4) x, f(e) NERE f(x) B /ME.

2.(1)(B);  (2) (B); (3) (O).
3.3 ){—i £} (2 L
1

4.(1)3;:  (2) € @)5; m)é

4
do

5. K[ [o,+oo)&(—oo,—%], ] X Ji] [—%,0], 39 45 (0,0)&(—%,(2).

6. H/ME: f(l):e’? BRI £(0)=2.

(1)

7. f™(0)= 2.

8. R: /v‘f\f(x)=|x|%+|x|%—cosx, W (x) HABBREL, o x> 1, f(x)>0,
o HURRZ EAE (0, )N f (o) A1 MHE— 1 SEAR.

9. $EIR: X f(x) A B H HE E B, X £ (x), e F AT P A fE e B

10. #2878 (DA PR E BAEME—E, (2)% F(x) = f(x)g'(x) - f"(x)g(x).

11. a=

“oull
3

W | —

F4E TER
4.1 RNERDHHZ

L) f(x), fx)+C: () 2-2x:  (3) 27m,3/360s.

23 43 1
2.(1) gxz —Exz +2x2+C; (2) x—arctanx+C ;
3) 2x- > 2 X+C- 4) 2xIn(1+x*);
In2-m3\3 ’ ’
(5) ii§31+c; (6) sinx—cosx+C ;
(7) —cotx—x+C ; (8) x’—x—arctanx+C.
3. y=In|x|+1.

42 T SE
1. (1) —%; (2) —%; 3) %; 4 %: 5 —1; (6) %
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e

!
Lt ec, ue-t;
R T s A e

In|f(x)| +C, u=-L

4.(D) —lcosax—beZ+C; 2) —2cosvx+C;
a
(3) l—lltan”x+C; 4) —ln‘cos 1+x*|+C;
(5) arctan(e”)+C ; (6) —%\/2—3x2 +C;
(7) _IOZarccosx+C. (8) ~ C
2In10 ’ xlnx
(9) —cosx+arctan(cos x)+C ; (10) é(Zlnx+3)4+C;
2
(11) %arcsinf—gxlaz—xz +C; (12) Vx*—a? —aarccos L+ C ;
a x
(13) ——=—+C; (14) N2x —In(1+/2%) + C ;
N1+ x?
x
(15) arcsin x—————+C; (16) Z Jox? —4——ln‘3x+\/9x - ‘+C.
1++41-x"

43 ﬁ%ﬂ%ﬂ pr

1. xcosxInx+1+sinx—(1+sinx)lnx+C .

2.(1H) —%xcos2x+%sin2x+c; 2) —e"(x+D)+C;
3) %(xz—l)ln(x—l)—%xz—%x+C; (4) —24/x cos/x +2sin~/x +C;
X . 1, 1, 1 )
%) E[cos(lnx)+sm(lnx)]+C; (6) gx arctanx—gx +gln(l+x )+C.
4.4 «'ﬁfi AR = ABEANRY
1. In(x*+x+5)— 8 aretan 2
T
2
2. 1 (x+1) +Larctan +C
6 x*—x+1 43 3
2tan > +1
3 arctan +C
5 5
4, 1n1+tan§+C.

3. 2%/(1+x —3Yx+1 +31n‘1+\/1+x‘+C.
6. 2x —4x+4m@x+1+C.

98



_ % _ A__H w4

4
do

B3R 4

LMD; @(©); G)B); @D); (5D

2.1 (£2), y=2x 42, Q) -2, —2x+1;
2 2
1 e 1
(3) ——(1-x*)+C @) ——Inx+C.
2 X
3.(1) mx+vﬁ—4—mk+df+4+c; 2) 2Je —1-2arctan(\Je' —1)+C ;
1, 1
3) mM—7mh-nhc; M)—Emam@m2ﬂ+C;
4 4 4
(Q:i+m—§il+c; (6) xtan=+C;
4 x +2 2
7 —— -, 8) — 1= (" +2)arccos x -~ x(x* + 6)+ C .
1+e* 1+e* 3 9

4. f(x)=-x"—In|x—1]|+C.
1-21In2x
+

X

C.

5.hf@mw=

=)}

.jfuyh:mpk%ma+ﬁ)+c.

2
2x(1+x)

3

- S =
FS5FE ERR

5.1 EFTHIBE ST B
LMMB; @By B)E©); @ (O©).

1
2. —(b*-d%).
S =4

4 2 L 2 2 2
3.(1) 6£jﬁx—ﬂﬁks51; 2) 2e4sLe*2hsze.

V4 4
52 ERDLEREHMHRTELLN
1L(D) 2xIn(l+x) s Q) f(x)=2(a-x)cos(a—x)>: () [-L1]:

COS x

Q) () f)-f(0): (6) X,

sinx—1

N

. M/ME: 1(0)=0.
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3.() 1; 2) %
T T 8
4.(D) E; 2) ZH; 3) 5

l()c3—i-1), -1<x<0,
F(x)=
E+1n2+x—ln(l+e*), 0<x<1.

9]

5.3 ERDHBRTTEM S BIRE

(1) %[F(4a)—F(2a)]; 2 -1; (3) xf(x*);

—_—

@ 0; (5 &+e-2; (6) k—jf(m)-f(0).

N

(1) ﬁ—?; ) 2+21n§; B) 23-1: (@) 242 ;

3. f(x)=cosx—xsinx+C .

I 1

" de 4

1 3,
5.(1) E_Ee ;
6. f(2).

54 - X®5
LM (©): @) D);  3)(A).

2.(1) %; 2 é; 3) 3; (4) K.

IR 5

LM®B);  @(©); ) @B); ) (D).

20 1; @ 0: () ”T_l; @) In2.
1 V4 3
3. f(x):1+x2+4—7r 1-x
4. (1) %; @) 4:2-1). 8. 1+In(l+e™).

9. ff&d%ﬁf{%}%[l—g} (%) 7E.(0,1) PN A& M 5
E(o,%} P 1R 56 ik {%1) P R 1

10. #7554 F) =[] g0 f(dx+], f(x)g'(x)dx— [ ().
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@) 2: () %(esinl—ecosl+1); (4) %

(5) 242 +2In(1++/2)-4.



[u—

o S(

¥ A__H w4
B oE EROTHINH
6.2 FHEFMER LIAERFR

4
do

(1) %—mz; 2) b-a.
3
—ma .
8
st
e
9
e
128 64
7775
(1) 3. (2) 1607
10’ ’
4z’
M}P
3
1 T oo
. Ee—l; E(Se 12e+3).
6.3 FHEMMZIIIK SR
4
: 2\/_—g
In(1+~/2).
%(e“”—l).
1
k—2, ,0—5
% —%Jiﬂﬂi#éﬁﬁm\ﬁi
1
.
6.3 B EMIE LR A
| %kciaz Bl k MBI
57697.5 (k).
ém’zhz(tm).
B3 6
! ——\/_ B /N
E)_ 5 RITHFR P) e/ME.
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5 5127
7
3. 27%a%h.

4. a=2.

5. V6 +In(x2 ++3).

o 1-¥2k.
2

FT7E ZTEBH/LTSEERE
7.1 TR EH A LFRFR
1.(1) (a,b,—c),(a,—b,c),(-a,b,c) ;

2) (a,-b,—c),(—a,b,—c),(—a,—b,c) ;
3) (-a,-b,—c).

2. xfh: N34,y A1, zH: 5, JFA: 5V2.

3. (0,1,-2).
7.2 HHES=EERN—RGTE
4x+4y+10z-63=0.
X4y 422 -2x—6y+4z=0.
Y +z> =5x.
X +y +2°=9.
Lexfh: 4x’ 90" +2°)=36; LEydh: 4(x’+27)-9)" =36.

A o S e

o]

.a)nb¥ﬁL%%E%+%cﬂ%x%%%~%;
() xOy P _ErR 2 x° —yj =148 y Wit —

(3) xOy Vi XL x* — y? =158 x Hlieds— 4,
(4) yOz VIl EWEZ z = y+a 58 z Hlieie— 4.
7.3 FiEfhkSHENESHETE

x=1+cosd,
1. <y=sind, 0e[0,27)
z=-1-cos@—sindb.

2. (1) ARSI (z =D =1-r; BRIHASRTTRE r = 2c0s 90 .

@) REALFIHE 2 = 7 ¢ SRR = S50

sin” @
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_ % _ A__H w4

3. B TR {yz o
4. BRZCPAT x BAEIH TR 3)° —22 =16
BEERSPAT y BRI 2. 3x° +22° =16.
5. xOy M ERHEE: x*+)° <4,
zOx [ E#EY: x* <z <
yOz [ ER#Y: y* <z<4.
6. xOy H EHIF: X +)" <ax;
zOx T B ¥ +2°<d*,x>0,2>0

7.4 EIENEESFMEE

(1) Sa-1lb+7c:  (2) i%(6,7,—6): 3)2: (4 4.
. U TN XS B 2 3
3.8 25 HRIARTE: ——,—£,—: 77 E] £ —”,—”,E-
2722 37473

4.(1) EHT x i, “PATT yOz ¥
(2) f&mS y #iEm—8, WEHT z0x Fi;
(3) “FATF z #h, TET xOy “FH.

5. |a|=\/§,|b|=\/§,|c|=3;a=\/§a°,b=\/§b°,c=3c°.
6. 13,75.
7. (18,17,-17).

8. -2,
2

9. A=2u.
10. %\/E
11.(1) -8j—24k: (2) —j—k: (3) 2.

12. J_rl(l,—l,l).
3

=
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